

TBL 4 Tourism Bilten

br. 1



O PROJEKTU

„Task-Based pristup (TBL) u učenju stranog jezika u turizmu: Inovativne nastavne metode kao podrška turističkom sektoru” ima za cilj da unapredi jezičke i meke veštine onih koji su uključeni u turističkom sektoru obučavanjem edukatora u stručnom obrazovanju i nastavnika engleskog jezika kroz upotrebu TBL - a, inovativne metodike učenja jezika.

Partneri na projektu će raditi na izradi inovativnog programa obuke nastavnika, kao i na stvaranju materijala za podršku takvom pristupu učenja jezika u turizmu kroz tri ishoda projekta.

Ishod 1

Proces projektnog ishoda 1 uključuje tri osnovna zadatka koji su dalje podjeljeni u različite aktivnosti. Zadaci se sastoje od utvrđivanja ciljne profesije u turističkoj industriji, sprovođenja analize potreba i prepoznavanja ciljnih zadataka.

Ishod 2

Drugi ishod projekta će se fokusirati na razvijanje TBL pedagoškog nastavnog plana zasnovanog na sprovedenoj analizi prvog ishoda projekta. Ovo podrazumeva upotrebu ciljnih zadataka i korišćenje tih podataka u kreiranju niza pedagoških zadataka.

Ishod 3

Projektni ishod 3 je dizajniranje i osmišljavanje kursa obuke koji će pomoći jezičkim trenerima da sprovedu nastavni plan i program zasnovan na TBL-u. Kurs obuke takođe može biti kreiran kao samostalni kurs koji je u potpunosti dostupan onlajn.

Prvi projektni sastanak

Početak projekta!

Partneri na projektu su se sastali na sastanku uživo, održanom u junu u Velenju, u Sloveniji. Sastanak je bio uvod u projekat, upoznavanje partnera, kao i uže definisanje problema.

Sastanak je ujedno predstavio i početak projekta, partneri su diskutovali i izneli svoje jedinstvene perspektive o „problemu“, sa ciljem da se napravi početni korak ka temi učenja jezika u kontekstu stručnog obrazovanja.

Nakon početnog sastanka, partneri su podělili svoje nove uvide sa kolegama i drugim relevantnim, internim učesnicima.



Prvi projektni ishod u nastajanju

Proteklih meseci, projektni tim je radio na istraživanjima u koja su uključeni mnogi stručnjaci i zainteresovane strane koji ne pripadaju projektnom timu, a dolaze iz turističkog sektora kako bi pružili dublju analizu za obuhvatan izveštaj. Ovo će se nastaviti analiziranjem potreba o ključnom zanimanju kroz fokus grupe u svakoj partnerskoj zemlji.

Pratite nas

<https://fb.me/taskbasedlanguagelearningfortourism>

